
令和３年 保護者アンケート結果   岐阜市立岩野田中学校 

１２月に保護者の皆さまに、学校の教育活動に関するアンケートを実施しました。 

今年度もWebによるアンケートを実施しました。３３１名の保護者の皆様から回答をいただきまし 

た。ご協力ありがとうございました。学校に対しての関心と期待の高さを実感しております。 

さて、今年度のアンケート結果は以下のとおりです。 

保護者アンケート結果 
令和３年度（回答３３１通） 

評価の段階 

 

評価項目 

A 

良好 

 

B 

やや 

良好 

C 

努力を 

要する 

D 

かなり努力

を要する 

N 

わから 

ない 

１ ひとり

ひとりが生

きる授業の

創造をめざ

して 

①学びによって得た知識や技能をさらに深めるため

に、「アウトプット」をキーワードに表現すること

を大切にしています。生徒は授業が楽しいと言って

いますか。 

21％ 45％ 19％ 3％ 11％ 

②生徒は授業が分かると言っていますか。 22％ 42％ 23％ 5％ 7％ 

２ 活気と

規律のある

学校をめざ

して 

③タブレット端末を利用した学習（オンライン学習、

自主学習）に生徒は進んで取り組んでいますか？ 17％ 31％ 27％ 14％ 11％ 

④岩野田中学校では、安全な学校施設を基盤に、「新

型コロナウイルス感染症」の感染防止対策に重点を

おき、学校の新しい生活様式の構築に努めていま

す。生徒は、「新型コロナウイルス感染症」対策に

取り組めていますか？ 

52％ 42％ 3％ 0％ 3％ 

⑤生徒は学校の行事に対して意欲的に取り組めている

と思われますか。 41％ 44％ 8％ 2％ 5％ 

３ 活力の

ある教員集

団をめざし

て 

⑥教員は生徒の悩みなど相談にのっていると思われま

すか。 33％ 36％ 10％ 3％ 25％ 

⑦教員は生徒間のいじめや差別などの問題に素早く対

応していると思われますか。 29％ 32％ 10％ 3％ 25％ 

⑧教員は日頃から生徒を認めたり励ましたりする声を

かけていると思われますか。 33％ 39％ 10％ 4％ 15％ 

４ 保護者

や地域から

支えられる

学校をめざ

して 

⑨学校は日頃から生徒の様子を伝えていると思われま

すか。 15％ 45％ 18％ 8％ 13％ 

⑩学校は保護者や地域からの意見を教育活動に活かし

ていると思われますか。 16％ 35％ 12％ 4％ 33％ 

数値を見ると、「良好」「やや良好」を合わせると４項目で７０～８０％に近い高い評価をいただきました。本年度

は、③④の評価項目を新しくしました。日常の新型コロナウイルス感染症対策や、コロナ禍の中でできる事を工夫し

て取り組んでいくという学校の方向にご理解をいただいていることを大変うれしく思います。 

一方、②③⑨については２０％に近い皆様が「努力を要する」という評価でした。「授業が楽しい」「授業がわかる」

こと、「タブレット端末の効果的な活用」が課題であること、「学校と保護者の連携」を再認識し、新年度に向けて教育

活動の見直しを進めて参ります。今後ともご理解ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 



他にも様々な視点からのご意見をいただきました。 

【学習について】 

・塾に行くとテストの点がアップする。と言うことは、塾の先生は教え方が良いということなのではないか？生徒が塾に

行くのでは無く、教員が塾で教え方を教えてもらってはどうでしょう？言い方は悪いとは思いますが、そういう事なの

ではないかと思います。 

・タブレットの時間規制や持ち帰り日を減らすなどしてほしい。 

 

【健康・安全面への配慮について】 

・コロナ禍での学校生活に様々な制限がかかり、行事の縮小や、取り止めも仕方のないこととは思います。コロナが落ち

着いている今だからこそ、合唱や調理実習など、学習活動における制限を緩和し、子ども達が、充実した学校生活を送

れるよう、学習活動の幅を広げていただけるとありがたいです。 

・通学用の上着やマフラー等の形状や色等、制限が厳しすぎます。わざわざ通学用だけのために購入しなければいけない

のは無駄な出費が増えます。また、子どもからの指定だという報告を私は信用できません。誰でもわかるような文書

（書面等）で明確な指示をお願いします。 

・せっかく保護者メールがあるのにあまり活用されていない様に感じます。せめてメールで保護者にもこんなプリントを

配りましたと知らせて頂けると有難いです。 

 

【生徒の生活・心の成長について】 

・このご時世で仕方ないのですが、体育祭等、子供の頑張っている姿を生でもっと見たかったです。 

・担任の先生と進路のことなのでよく話しあっているみたいなので進路が決めやすかったです！連絡ノート？でも励まし

の言葉など書いて下さり受験に向けて頑張る！と言っています！ 

・テストで思うように点数が取れない、自分の意見を上手く言葉で表現出来ない子に対しての、教師からの言葉かけ、フ

ォローをお願いします。出来ない事に対して、ただ責められているように感じます。前を向けるような指導をお願いし

たいです。 

・担任の先生は、子どものことをよく見ていてくれ、声もかけてくれていてありがたいと思っています。アンケートの回

答についてですが、設問にあった回答でないため選択しにくかったです。 

・今の担任の先生は一人一人に合った対応をして下さっていると感じます。頭ごなしに怒ったりせず寄り添って頂けてと

ても感謝しています。 

これらは学校改善の貴重な意見として今後の指導に生かします。ありがとうございました。 


